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NOTULEN MEDEZEGGENSCHAPSRAAD [MR]  

  

 

Datum   

22-4-2021   

 

 Aanwezig (Vergadering via Teams) 

M.d. L   : voorzitter - personeelsgeleding 

I. L   : lid – personeelsgeleding 

J. D   : directeur-bestuurder 

T.G   : leerlinggeleding 

S.d.J   : leerlingeleding 

B. IJ   : secretaris – aanspreekpunt leerlingenraad 

J.W. A   : lid - oudergeleding   

   M. K   : lid – oudergeleding 

 

 

1. Welkom en notulen 25 maart vaststellen 

- Notulen 25 maart ontbreken nog; worden volgende vergadering besproken en vastgesteld           
Actie I.L / voorzitter: I.L. werkt ze, met hulp van de voorzitter, uit.  

 
2. Mededelingen 

Directie 
- Volgende vergadering Sociaal Jaarverslag op de agenda. 
- Bureau Halt heeft vandaag voorlichtng gegeven aan klas 1, 2 en 3. Wordt structureel in het 

voorjaar aan het curriculum toegevoegd (i.c.m. Theater Smoar in het najaar) 
Actie: onderwerp Voorlichting bureau Halt in overleg met de leerlingenraad vaststellen. 

- Vrijdag 23 april vindt het sollicitatiegesprek met een interne kandidaat voor de vacature 
Teamleider plaats (0,5 Fte). De meerderheid van de sollicitatiecommissie beslist. 

- House of Hospitality: opstart in februari 2022. Bij de Gemeente is het onderwerp huisvesting 
opnieuw aangekaart. 

Personeelsgeleding 

-  Zijn kritisch naar onze organisatie aan het kijken. Doen we het goed? Wat is nodig? 

▪ Extra inzet op absentiemeldingen 

▪ Coaches volgend jaar: lln. meer betrekken bij school door bijv. de lln. de hele week aan 

het ‘roer’ te zetten, een sfeerweek ca. 1x per 10 weken. Zorg dragen voor de school. 

▪ Commissie werkt opzet regels/afspraken uit. Vervolgens met het gehele team om tafel. 

Welke regels/afspraken kunnen we allemaal omarmen en uitvoeren? Hoe maken we 

deze zichtbaar en duidelijk voor de lln.? 

▪ In de pauze zijn alle leerlingen en aanwezige teamleden buiten. Nu al zichtbaar dat dit 

een positieve uitwerking heeft op de sfeer. Het is rustiger bij het naar buiten en binnen 

gaan. 

▪ Vacature docent LO (Gym)? J.D.: wordt morgen uitgezet. 
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Oudergeleding 

- Vraagt om toelichting werkwijze/besluitvorming n.a.v. 1e en 2e brief 1e Coronageval op school. 

Dir./best.: Keuze voor quarantaine gezien het niet meer kunnen achterhalen met wie de lln. in 

contact geweest was (nauw/niet nauw contact?). In de 2e brief is nuance aangebracht: zelf als 

gezin inschatten onder welk soort contact je valt. Advies stond er inderdaad wat te stellig in. 

Uitgangspunt: liever preventief organiseren dan achteraf repareren. 

Leerlinggeleding 
- Gym graag weer terug op het rooster. Kunnen er meer sportactiviteiten toegevoegd worden aan 

het jaarrooster? 
- Technask 1B staat nu 1x per week ingeroosterd. Dit is te weinig voor de opbouw van de lesstof. 

Actie: Gym en Technask opnieuw inroosteren. Start na de meivakantie. 
Actie: Mogelijkheden externe sportactiviteiten onderzoeken. Sportakkoord? In NPO onder 
psychosociaal opnemen? (subsidies) 

- Zie punt oudergeleding. De 1e keer met de hele school in quarantaine, de 2e keer alleen klas 1 en 
3 heeft geleid tot verwarring / vragen. Zie toelichting Dir/best. bij punt oudergeleding. In het 2e 
geval was goed te achterhalen welke groepen onder de nauwe contacten vielen, zodoende is 
daarbij de keuze gemaakt voor alleen klas 1 en 3. 

- I.v.m. het lang wachten op hulp/uitleg in de klas zijn extra handen in de klas wenselijk.  
Actie: opnemen in NPO-plan. 

 

3. Zelftesten 

- Ouderbrief zelftesten. Inhoudelijk akkoord. Indien er geen aanpassingen binnenkomen, wordt de 

brief 23-4 gemaild naar de ouders.  

- Voorstel 1: examenklas 1e zelftest mee naar huis geven (preventief) 

- Voorstel 2: Personeel 2 zelftesten mee naar huis om de de laatste dag van de vakantie vrijwillig te 

testen. 

Actie dir./best.: voorleggen aan GGD + besluitvorming voorstel 1 en 2. 

Actie voorzitter: Agenda en stukken tijdig versturen naar alle geledingen i.v.m. voldoende 

voorbereidingstijd. 

 

4. Coronaperikelen (los van de zelftesten) 

X 

 

5. Verloop PTA en voorbereiding op examen 

- 23/4 officieuze laatste lesdag. Na de Koningsdagen 2 dagen examens oefenen in examensetting. 

Vrijdag 30 april heeft klas 4 haar laatste lesdag.  

- Examenkandidaten en ouders zijn middels een mail geїnformeerd over de examenreglementen, 

het examenrooster, etc. Indruk coaches klas 4 is dat de lln. goed voorbereid zijn. 

 

6. Nationaal Programma Onderwijs (NPO) 

- Er is een werkgroep NPO opgericht. Doel: opstellen plan waarin duidelijk wordt hoe we de 

beschikbare gelden het beste voor onze school en leerlingen kunnen inzetten. 

- Speerpunten: Cognitief (leergedeelte) en psychosociaal. 

- Punten leerlinggeleding meenemen: extra handen in de klas + extra sportactiviteiten in het 

curriculum. 

- Scholen krijgen i.i.g. € 700,- per lln. ter compensatie van de Coronaperiode. Is positief voor saldo 

VO.  

 

7. Relatie GMR en Raad van Toezicht 

- Mr’en zijn niet op de hoogte van de wetswijziging.  
    Actie: volgende keer opnieuw op de agenda ter bespreking. 
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8. Rondvraag 

-  Ouders en school missen door de Coronamaatregelen (letterlijk afstand houden, online meetings, 

niet zomaar even de school binnen kunnen lopen) de (ver)binding met elkaar.  

Actie: indien mogelijk aan het eind van het schooljaar een fysieke informele activiteit   
organiseren om het jaar samen af te kunnen sluiten, de verbindng weer te zoeken. 

 
9. Vergaderdata schooljaar 2020-2021 

- Donderdag 19.30 u: 

▪ 3 september 2020  √ 

▪ 22 oktober 2020  √ 

▪ 26 november 2020  √ 

▪ 21 januari 2021  

▪ 18 februari 2021  → 4 maart X 

▪ 25 maart 2021 √ 

▪ 22 april 2021 √ 

▪ 24 juni 2021 (afsluiten MR-jaar: 17.00 u met etentje) 


